

ТЕПЛЫЙ ПРИЕМ ВДОХНОВЛЯЕТ

Вот уже неделю в Петрозаводске находится на гастролях Рязанский областной театр драмы. Петрозаводчане познакомилась с лучшими работами наших гостей — «Черные птицы», «Горячее сердце», «Безупречная репутация», «Игра без правил» и другими. Впереди новые спектакли, новые встречи со зрителем.

Вчера наш корреспондент беседовал с главным режиссером театра Михаилом Михайловичем Ляшенко.

— С Петрозаводском я познакомился в Рязани, — сказал М. М. Ляшенко. — Не удивляйтесь, дело в том, что ваш Музыкально-драматический театр показывал свои спектакли у нас, в Рязани. Приятно, что творческие связи деятелей искусства Рязани и Петрозаводска крепнут с каждым годом. Мне понравились спектакли вашего театра «Палата» и «Иркутская история». Коллектив, который имеет в своем составе таких актеров, как заслуженный артист РСФСР и КАССР Б. И. Хотянов, заслуженная артистка КАССР В. И. Михайлина, артист Г. А. Ситко, способен на мно-

гое. Не удивительно, что мои земляки сердечно принимали ваш театр.

Не менее тепло встретили нас и петрозаводские зрители. Свои гастроли, как известно, мы открыли пьесой Н. Ф. Погодина «Черные птицы». Если помните, прошлые свои гастроли в Петрозаводске два года назад мы начали пьесой «Кремлевские куранты». Это, разумеется, не случайно. Произведения выдающегося советского драматурга во многом определяют творческое лицо нашего театра. Современность, глубокая идейность, партийность, высокое мастерство — вот что привлекает нас в творчестве Н. Ф. Погодина.

Кроме «Черных птиц», мы намерены показать также и уже показали такие современные пьесы, как «Океан», «День рождения Терезы», «Игра без правил», «Безупречная репутация», «Испорченный ребенок». Надеемся, что внимание зрителей привлекут и произведения выдающегося русского драматурга А. Н. Островского «Лес» и «Горячее сердце».

Многие артисты нашего театра уже второй раз приезжают в Петрозаводск. Это,

например, заслуженные артисты РСФСР И. Д. Кузнецова, Ф. Н. Белопольский, Н. А. Закиев, Н. И. Козлов, Д. М. Числов, В. П. Федяшов, артисты В. К. Алексеев, С. В. Волгин. В день открытия гастрелей в Петрозаводске часть коллектива дала спектакль в Бесовце; наши артисты уже побывали в Деревянке, Кондопоге, Матрочах, Ладва-Ветке, Чалне, Верхней Важенке. И всюду северяне встречают нас поистине с южным теплом.

Теплый прием вдохновляет нас. Очень хочется оправдать ожидания требовательного петрозаводского зрителя. Надеемся, что наши встречи станут традиционными. Сейчас наш коллектив работает над пьесой о выдающемся рязанце — поэте Сергее Есенине. Уверен, что этот спектакль мы сумеем показать петрозаводчанам в следующий наш приезд.